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&35 1=k Bt 14 21 3fi 44 5fi 6fi 74 8 fi
100m 5/11 |[Ad {EXER3 11.08/-0.9[/hO0 f&— 2 11.18/-0.9| Kt {523 11.36/-0.9 |k %2 2 11.42/-0.9|@s %% 3 11.47/-0. 9|68 =t 3 11.58/-0.9|tk% %% 3 11.62/-0. 94k BEA 2 11.63/-0.9
KiRT NGR| kiR g KIRT KRR hEFE KIREENE KIREENE NEFE
200m 5/12 Mk fEAERS 21.58/-0.7[/hO fB— 2 22.49/-0.7| WK B 3 22.51/-0.7|R@is %3 3 22.51/-0.7| K {523 22.53/-0.7/%@ #E 3 23.01/-0.7|%#k I 3 23.01/-0.7[4kmk FARE 1 23.37/-0.7
FKRT NGR| kiR fr s hERE hERE KiRT KRR KR KRR
400m 5/11 |[ILK R8¢ 3 49.06( %% 4L 3 52.91|4kpE BARE 1 53.21[/MII A 3 53.23|fmil ®E 3 53.54| % ®E 3 54.99 Bl BEK 2 55. 38
AEFE NGR| kiR KiRep R KRE ME Ba AERE
800m 5/12 /NIl e+ 3 2:03.85| %% #iT 3 2:03.87|&MI ™M 3 2:03.93|1p8k HE 1 2:04.81|&IL BX 2 2:08.04[/M#k EH 3 2:08. 105k HF 2 2:08.62|4fR Hz 2 2:08.63
KRR aE KIRT hEBEFE hEFE aE KRR KRR
1500m 5/11 | £ FEE& 3 4:06. 11| &K B3} 3 4:12.21EH# KRE 3 4:19.67\FE0 EEA 2 4:20.39|/NE #Bh 3 4:20. 99|42k B 1 4:22. 72| B 3 4:23.68;EH# HE 3 4:24.23
KRR KIRT KRR KRB KRR KIRT KIRT KRR
5000m 5/12|F HFRE 3 16:09.09 (¥ =K 2 16:25.38[/"E #Bth 3 16:28.33| Kiz HE 1 16:36. 45| ;B3 1&E 3 16:52. 12|75 &t 3 16:59. 248 i 3 17:02.86 ;B3 & 3 17:04. 42
KRR KR KRR KiRT KRR KIRT KIRT KRR
110mH 5/11 [ffE &E 3 16.12/-0.4|3&:8 R 1 16.31/-0.4|{kE K 2 16.33/-0.4| =% EKk 2 17.11/-0. 4| K% F0RE 1 20.25/-0.4|#5K %% 3 22.83/-0.4
(1. 067m) AEFE NEBEFE AEBEZE KRB KRB RHI
400mH 5/12 |8 AR 1 58.29|"rE 12E 3 1:00. 16| £k HX 2 1:00.33| B BF 2 1:02. 44| 5% £k 2 1:03.99|/\#% & 3 1:04. 12|58 2 2 1:05. 11| 2@ #z 2 1:06. 39
(0. 914m) hEZE hEZE hERE KiRT KR KiRT R KRT
3000mSC 5/11 |5@ BAF 38 9:59. 14| % =L 2 10:10.12|&F BEK 2 10:25.99 |5 & 2 10:51.04[ 47 #E 1 10:51.26[/vB8 BA 2 10:51. 44| L {68 2 10:59. 27| /B B%E 1 11:04. 48
(914mm) KIRT KiRE KIRT KRR KRR NEFE KRR AEFE
5000mW 5/11 [#fg #Rk 1 29:19.54|%E & 2 31:48.87
KRR hE¥E
4%x100m 5/11 | LR BE%E 43. 41| KRT 43. 82| KR BURAE 44.39| KR eh 44. 65| %R 45 69| HRE 5738 & 46.14|E # 47.82
S #®AR BE 2 FE EHR 2 mil RE 2 ES Wt 1 #E RE 2 BiE EW 2 EH B 3 ml BE 1
WK f&E 3 Kt E2n3 A Et 3 ha - 2 ¥k M 3 NI FEN 3 %% MFE 3 N RE 2
ik BN 2 TF Hi 2 HHE EE 3 &k HE 2 PER HKTF2 AH Bth 3 E# Rt 3 EH £ 2
FE & 3 M EAE3 h#E = 3 kg BARE 1 BB ORE 2 EH BIE 3 RE BEHR 3 BEH K 2
4%x400m 5/12 | LR E%E 3:29. 35| KiREREE 3:32. 14| % Reh 3:3.3|F & 3:36. 33| KiRE 3:38.63]/n E 3:38.99[KiRT 3:44. 90| KiRE 3:48.37
RiEE —&F 2 aRE EH 3 EE Pt 1 % E 3 B ORE 2 ffalh EEF 3 FE ENR 2 AH Bt 3
g2 R 1 E EE 3 HA - 2 ®H ME 3 #k M 3 £ BR 3 2@ #z 2 NI g 3
Bl BX 2 mil RE 2 EH 5% 2 BE EEH 3 HE RE 2 AR £t 3 EAL M 3 HwE EH 2
IR {55 3 h#E = 3 kg% BARE 1 M EH 3 HEH OEX 2 P EX 3 HR By 3 wE #E& 3
EEk 5/11 |f@E #BE 3 75| /E —&F 2 m70[E# B 1 1m65 | #5K BA 1 m60| /R & 1 1mb5|HMA MIE 3 1m55
NEFE NE¥E hEBEZE KRR KIRT KRR
BE B 5/11 | F4ER #HFE2 3m30
KRB
FH 5/11 |8k #HE 2 6md7/+2. 6|k EA 2 6m39/+2.5| Bl A 3 6m17/+3. 6| A EEZN 2 6mi6/+1. 1| KB Mt 3 6m16/+0. 3[#EM XF 2 6mi2/+1. 1| BB K& 2 6mi0/+1.0[ /M E&H 2 5m65/+0. 4
hEZE hEZE KiRT 5 KRE 3 KR KRR
BT 5/12 | E# #Hth 3 12m41/+2. 2| BNl K 3 12m15/+0.8| KH Bt 3 12m15/+2.6| 8K % 2 12m09/+0. 3| \#% &8 3 11m95/+0. 1| FI4EE #HFE2 11m79/+0. 3| ®MA et 2 1m73/+2.9| &) BF 2 11m50/+1. 1
1] KRT KiRE hERE KiRT KR AERE FKRT
AR 5/12 |RE —% 2 11m18| EH BEAX 3 10m69 | Bl it 3 10m51| B F 1 b4 | BB F 2 m2 |\ HE #Hz 2 18| AR EE 3 mi2| il BER 1 Tmb5
(6. 000kg) hEFE KRR KRR hEBEFE EBE XRT KIRT KRR
[EE 303 5/11 |BW i 3 2m8|EK  E 1 26mi0| EH B 3 2m13| B #— 1 2m4 | BB B 2 2Im76| AK Fith 2 2Im73| R A 3 21m63|#5K FEFE 3 21m32
(1. 750kg) KRR hE¥E aE hEBEFE EBE MNE NEFE KIRT
NnNoI—#% 5/11 (@ E 1 22mb4| Bt AT 3 20m12
(6. 000kg) HhEZE hEFR
PYH 5/12 [Al ## 3 51m40[JIIER B3 3 48m00|EH EH 3 6m12|HE w2z 2 4ma7| B it 2 39mi8[iEE —th 3 9ml7 A BK 3 Wmi2|EE BIE 3 37m65
(0. 800kg) KRR 5 BE KRT BE BEHE IME KiRE
wesa hEFE 1255 | KiReh R TR |*RT 68 | KR BRE A 265 | KiREGREE 205 | KiRE 1757 & 8m
q-%&jﬁn FSvOBRR hEFE 6853 | KRR 53 | KIRT 518 | KR 26 | KR B 205 | KIRE 1075 & 105 E 3R
T4—ILRBA hEFE 57T/ | KRR 245 | KiIRT 1785 & 65| B 85 | KR TR | RRE TR | BBE 5:

FLBI (NGR: K& #TEE %)
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= %] 1=K Bt 14 21 3fi 44 5fi 6fi 74 8 fi
100m 5/11 |BE A&yl 12.76/-1.6|#f1L & 1 12.94/-1.6|2F ® 3 13.02/-1.6| 58 £ 1 13.06/-1.6| & EE 2 13.36/-1.6|/NI =% 3 13.36/-1.6|8K HEE 3 13.53/-1.6|8&4% 313 13.73/-1.6
NEFE NE¥E KIREEE KIREEE hEFE MNE mk RH#
200m 5/12 |[#il 3 1 25.46/-0.2|&F B 3 26.03/-0.2| &A@ ®F 2 26.53/-0.2]/MIl =E 3 26.97/-0.2[#LIL BF 2 27.00/-0.2|#5K HE 3 27.16/-0.2|#6K %% 3 28.09/-0.2[:5% HE 3 28.53/-0.2
AEZFE NGR | kK iR B i% 8 NEBEZE MNE NEBEFE 1] KRR 1]
400m 5/11 |BiE =5Y3 50.87| &1 EBEZ 3 1:01.91|ma #E 3 1:02.43|8K %££ 3 1:04.70| HE FE& 1 1:04.75| %% ®E 3 1:05.86| %1 FT 3 1:06.16|/h#k £ZF 3 1:09.19
AEFE NGR| hE#E KRB KRR AEFE 1] &# o]
800m 5/12 |EfE =HYS3 2:21.81| R HTx2 2:25.00 |1k =% 3 2:25. 49|81 HEM 3 2:29.80|EEF BE 3 2:30.04|#852 2% 3 2:33.66| Mk £F 3 2:30.62|RE HE 2 2:40.27
HhEER HhEER EH hEEE KRT EH# ] 1]
1500m 5/11 |[#K Ea 2 4:47. 96| NVER a2 4:52.68/%0 /INEAS3 4:55. 12|tk X8 3 5:03.52|#3% ¥x% 3 5:04.85|i%&8 BME 3 5:05.91|#HL T 2 5:10.49| =48 B 2 5:23. 81
hEFE hE¥E hEBEZFE &H &H KIRT KIREEEE KR
3000m 5/12 |8k Ea 2 10:38.22[40 /EHAS3 10:58.56 [#:2 2% 3 11:14.56| L =] 2 11:35.40[#1 L mZx 3 11:46.95| 548 H# 2 11:49.54| Mm% {5EF 2 11:52.26| g %< %3 12:17.61
NEFE hE¥E &H KRB hEFE KR RH* =E
100mH 5/11 5@ X 2 14.73/-1.1|8WL #x 3 15.49/-1.1[s0)Il %@ 2 16.02/-1.12% =k 1 17.12/-1. 185 Fi#2 17.67/-1. 1|84 313 17.81/-1.1]3@ @ 3 17.99/-1. 1M %5 3 18.05/-1.1
(0. 840m) AEFE NGR| hE#E KRB AEFE KRR &H# 1 1
400mH 5/12 |E5W xHE 2 1:06.63| &L % 3 1:07.37|ma #E 3 1:09.32|86K ® 3 1:10. 24| #hil EH# 3 1:10.70[cp)Il ®@m 2 1:11.06) /2 =58 3 1:14.66| £ #sIE2 1:22.55
(0. 762m) hEZE hEFR KRB Tin hERE KR 515 =8
5000mW 5/11 |[#E 1£5h2 27:32.07| Il HE 2 37:44.62
%7 REFE NGR| #1 5
4x100m 5/11 | LR BE%E 49. 82| KR EEREE 51.98|@ B 53. 36| KR=&E 54. 03| KR 54.00|8 & 54.32| kiRep 56. 62
EH X 2 5% Kk 3 Bk ®E 3 EE FE#2 %k F& 3 M Fm 3 ‘BE @FmI
HiE &Y BE =% 1 #RK Bx 3 #HA £E 3 =i BFE 2 % =2 2 #wE % 1
L B 1 me MR 3 N LT AH H 2 Bl oHgE 1 EEH AX 3 HE =R 2
fE &F 2 ®F K 3 ERRERST $hAR E#E 1 ik Bx 1 XiaR HE3 NEY BEE2
4x400m 5/12 | L BEZE 4:10. 53| KiREEREE 4:15.58| & # 4:21. 21| %R 4211078 1B 4:28 12| %R&E 435375 & 4:36.58] KiRep 4:49.57
BiE B%x 3 ME A 1 mER RIS %% FT& 3 EE ®E 3 EE 2 mE FE 38 &BE @FmI
HE B 2 =R EE 1 i FI 3 Bl mE 2 Rk HE 3 KARMEH 1 RiE FE 2 HE EHE 2
B sHY3 £F B 3 hHE =W 3 BNl oH/E 1 MY O£ 3 H H 2 W RExR2 #E OB 1
5 2F 2 My ®E 3 #AK @ 3 BE Bl 2 mE B 2 #A #£%¥ 3 MME EF 3 M HEE2
EEk 5/11 |3l B 1 mds| EH =¥ 1 mdb AR £E1 m35 | [IED HBEE 1 m30[RA HEF1 m30| A FEE 1 m30
NE KIREEEE hEBEZFE hEBEFE hEFE RH*
EERk 5/12 |BHE AEY1 5m39/+2.5|@% %A 3 5m9/+3.8|EtE BX 3 5m03/+3. 3| B B 1 4m99/+0. 3[;EH ZiE#E2 4m81/+5.8|/\A E&E 3 4md6/+2. 7|48 FE 2 4md2/+4. 3| 1NB BEE2 4m31/+2.1
AEZE QEE 5m19/+2.0 NGR) L EZE hEBEZE KRR KRR RH* KiRep R KRR
AR 5/11 |l %## 3 a8y | fkE B 2 8mB6 | &Mk TF&HE 3 8m78 | LMk #EE 3 8m77 =k F&F 2 8m27| %k EHw 3 m62 | AH ® 2 mb5|EH EBR 3 m20
(4. 000kg) NEZE NEZFE KiRE NEBEFE &H KRR KRR &#
[EE 3 5/11 [full =& 3 3Mm23|kRE #EIE 3 29m30| ik B 3 26m65| HHE w2 2m21 [ RAN EE2 2ml |k B 2 20m46| KR 2L%E 3 19m65 | K+t EBE 2 18m91
(1. 000kg) AEZE NGR| L B KiRep R KR BBR AEFE BHE ]
PYE 5/12 |hull =# 3 3m92| AW 4 3 3b5mb8 | HAE 2 3148 |HEIL  EIBIE3 28m97|cRE #ETE 3 2Tmb4 |t EE 3 26m82| $h A EE 2 25m99|#K W3 24m78
(0. 600kg) AEFE NGR| B & NGR | kiR 75 =1 AEZE KRt ks =1
HwEa/R hEFE 18348 | KR ELERAE BR|E HF 263 | KRB 25\ & 138 | KIRE g = 0RE & =1
aég;ﬁ FSwOBE hEZE 1258 | KiREREE BHEIE H# 2EEm B 13545 | kiR [IEIETE 9E [/ E 4E[KRT 34
J4—ILRBA hEZE 5855 | KiRE EES TS S 8H|/N H 65 | KREEEE 5E|E # 48| KRE 24
BHE

R (NGR: K=#TEER)



